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ATA DA REUNIÃO DE POSSE DO SUBCOMITÊ JUQUERÍ-CANTAREIRA GESTÃO 1 

2013-2015 2 

Data:       14 de janeiro de 2014 3 

Horário:  10h00min 4 

Local:     Centro Educacional de Mairiporã  5 

Pauta e convocatória: Estabelecida pelo Ofício CBH-AT nº. 02/2014 6 

1. Abertura: O Secretário do CBH-AT, Rui Brasil Assis, convidou para compor 7 

a mesa o Prefeito Chico Brito, Presidente do CBH-AT, o Prefeito de Mairipora, Sr. 8 

Marcio Pampuri e o Sr. Francisco José de Toledo Piza,  Diretor Presidente em 9 

Exercício da FABHAT. O Presidente agradeceu a presença de todos, jusitificou a 10 

ausência do Vice-Presidente, Sr. Chico Além, e destacou as principais 11 

preocupações e desafios que o Comitê enfrentará, lembrando da reestruturação 12 

que o CBH-AT passou no ano passado, com a revisão de seu Estatuto, que foi um 13 

processo democrático e participativo. Colocou que a cobrança pelo uso da água é 14 

prioridade do Comitê e informou que a FABHAT iniciará a cobrança este ano. 15 

Destacou que até o momento não foi arrecadado nenhum recurso e que só para 16 

este ano de 2014 estima-se arrecadação em torno de R$ 24 milhões. Em relação 17 

aos recursos do FEHIDRO, colocou que a Diretoria defende que esses devam ser 18 

empregados prioritariamente em projetos regionais, macro e não de forma 19 

pulverizada em pequenos projetos. O Prefeito Marcio Pampuri deu as boas vindas 20 

e relatou sobre temas como ICMS Ecológico, cobrança pelo uso da água, Leis de 21 

mananciais, entre outros. O Sr. Rui Brasil falou sobre o processo eleitoral da 22 

Sociedade Civil, no caso do Subcomitê Juqueri-Cantareira, não houve quantidade 23 

de inscritos para o número de vagas, sendo assim, não haveria necessidade de 24 

realização de eleição desde que todos os habilitados se manifestassem de acordo. 25 

Explicou que foi feito o remanejamento de vagas e que a falta de um representante 26 

não afetará a regra tripartite, pois o segmento Soc. Civil terá um percentual maior 27 

em relação aos outros. 2. Posse dos representantes dos segmentos Estado, 28 

Municípios e Soc. Civil: O Sr. Rui Brasil fez a nomeação dos representantes de 29 

cada um dos membros que comporão o Plenário do Subcomitê. Pelo Segmento 30 

Estado: CETESB, Sabesp, EMPLASA, Fundação Florestal, Secretaria de Meio 31 

Ambiente e Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos. Segmento Municípios: 32 

Caieiras, Cajamar, Francisco Morato, Franco da Rocha, Mairiporã e São Paulo. 33 

Segmento Sociedade Civil: Associação Ecológica e Cultural Acorda Mairipa, 34 

Associação dos Moradores do Parque Petrópolis, Associação dos Profissionais 35 

Universitários da Sabesp - APU, Associação Universidade da Água – UNIAGUA e 36 

Sindicato dos Técnicos Indústriais de Nível Médio do Estado de São Paulo – 37 
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SINTEC. Na sequência o Sr. Presidente, Prefeito Chico Brito deu posse aos 38 

representantes nominados. O Sr. Francisco Piza falou sobre a cobrança pelo uso 39 

da água, que estão previstos 50 milhões por ano e para este primeiro R$ 24 40 

milhões, em face do escalonamento previsto. Explicou que a cobrança ainda não foi 41 

iniciada porque faltam alguns ajustes junto ao Banco do Brasil. O Sr. Rui Brasil deu 42 

alguns informes sobre as atividades do Comitê em 2014 como a revisão do Plano 43 

da Bacia, o projeto de sistema de acompanhamento de empreendimentos 44 

FEHIDRO, a implantação e revisão as Leis Específicas de Proteção aos 45 

Mananciais. Em relação à outorga do Sistema Cantareira informou  que ocorrerão 46 

duas Audiências Púublicas em fevereiro, convocadas pela Agência Nacional de 47 

Águas – ANA, uma em Campinas no dia 13 e outra em São Paulo no dia 14. Sobre 48 

os recursos do FEHIDRO para 2014, explicou que os Subcomitês deverão 49 

apresentar um projeto, de caráter regional, com valor de até R$ 800.000,00 50 

(maiores informações Deliberação CBH-AT n°. 28/2013). Informou que, por conta 51 

das reuniões de posse dos cinco Subcomitês, a oficina sobre o FEHIDRO 52 

programada para ser realizada entre os dias 13 a 17 de janeiro será realizada em 53 

nova data a ser oportunamente divulgada.  3. Eleição da Coordenadoria: Os 54 

segmentos reuniram-se separadamente e decidiram seus coordenadores. 55 

Municípios: Prefeito de Mairiporã, Marcio Pampuri; Estado: Osvaldo de Oliveira 56 

Vieira, Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp; 57 

Sociedade Civil: Fernando José Stadler Nunes, Associação Ecológica e Cutlural 58 

Acorda Mairipa. Como Coordenador Geral foi eleito o Prefeito de Mairiporã, Marcio 59 

Pampuri. Finalizando, o Presidente informou que o CBH-AT agendará uma reunião 60 

de planejamento com todos os Subcomitês e encerrou a reunião. 61 


